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(7256 SAYILI KANUNUN YAYIMI TARİHİNDEN ÖNCE YAPTIKLARI MAHSUBEN ÖDEME TALEBİNDEN VAZGEÇENLER İÇİN) 
 

 

................... VERGİ DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜNE 

       

.................................... 

     

Daireniz nezdinde doğan …………………….TL iade alacağımın borçlarıma mahsubuna yönelik 

…/…/…….. tarihli mahsup talebimden vazgeçiyorum.1  

            Söz konusu iade alacağımın; 
 

7256 sayılı Kanun kapsamında yapılandırılan ve aşağıda belirttiğim taksitlerime, 
 

7256 sayılı Kanun kapsamında yapılandırılmayan ve ayrıca başvuruda bulunacağım borçlarıma, 
 

Gelecekte doğacak ve ayrıca başvuruda bulunacağım borçlarıma, 

mahsup edilmesini istiyorum.2 

Gereğinin yapılmasını arz ederim. 

           .../.../20… 

           Adı ve Soyadı3 / Unvanı 

           
İmza / Kaşe 

 

MÜKELLEFİN KİMLİK BİLGİLERİ 

VERGİ KİMLİK NUMARASI4  

ADI VE SOYADI / UNVANI  

İLETİŞİM BİLGİLERİ 

Adres  

Telefon 

Cep 0 (          ) 

İş 0 (          )  

Ev 0 (          )  

E-posta  @  

 

7256 SAYILI KANUN KAPSAMINDA YAPILANDIRILAN BORCUN 

 Tecil Dosya Numarası Taksit Vadesi  Taksit Tutarı Vergi Dairesi5 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

 

                                                 
1 Vazgeçme talebinin üçüncü şahısların borçlarına yapılacak mahsup talebini içermesi halinde üçüncü şahsın vazgeçmeye yönelik 

muvafakatı gerekmektedir.  
2 Birden fazla seçenek işaretlenmesi halinde sıralamaya göre mahsup yapılacaktır. 7256 sayılı Kanun kapsamında yapılandırılan borçlara 

mahsup talebi dışındaki diğer borçlara yapılacak mahsup talepleri için ayrıca ilgili mevzuat uyarınca başvuruda bulunulması gereklidir.  
3 Tüzel kişilik adına yapılacak başvurular kanuni temsilciler tarafından yapılacaktır. Başvuru sırasında kanuni temsilci sıfatını gösterir belge 

eklenecektir. 
4 T.C. vatandaşı olan gerçek kişilerde T.C. kimlik numarası, yabancı kimlik numarası bulunan yabancı gerçek kişilerde yabancı kimlik 

numarası yazılacaktır. 
5 İade alacağının bulunduğu vergi dairesinin dışındaki vergi dairelerine olan taksitlere mahsup talep edilmesi halinde ilgili vergi dairesi 

belirtilecektir.  


